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3adauume ce ckenupaHu 00 KHU2amMa.

Penybauuxu namnpesapu no mamemamura 6o CP Makedonuja 1968-1977
Iloozomsena 00

Ilpog. 0-p Haym Llenarxocku u npog. 0-p Anexcanoap Camapyucku

¥ PEMYEJIMHEY TATITPEBAP 1877

1.(I,77). Ao a+b+c=0 = a.2+b2+ cE=1. A ce ImpecMeTa

a4+ b4+ 04.

2 2 2
HETrD Ja I'0 H3pa3HMuMe ¢0 [IOMON HAa H3pasuTe a+b+c HE a +b +c.

3a Taa mex fe ro KOPHCIAME DABEHCTEOTO

2 2

(x'+y+z)2 "+ ¥y +Z?"+2xy+2xz+2yz.

FMaMe:

atsttict = (2F4 Ve 02)2- 2(azb2+ a%e? & bzcz) =

1 = 2[(ab+ a.c+bc)2;2abc(a+b+c)] =

1 = 2(ap+ .'a.c+bf.:)2 =
1 - 2[%(a+b+ c)” - %(a2+b2+ c2)]2=

n

1
E‘ »

o ¢
2.,(1,77). Ha ®xoja nuppa 3appmysa Gpojor 9° 7 OGpasmomr!

e —

- axKo K & mapeH 6poj, Toram o 3a:a_§myna. Ha 1,
= amo ¥ & Hellaper 6po), Toram g BaEpOyBa Ha B. o
Bagxejkm Gpojox 99 e Hemaped, cOODPES OpeTrXogHoTo, 6pojoT 99

I4BDMyE] Ha 9,
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z.!I,’?’?!. On ezZHa dama DoJHA ¢0 MAexo, TeTpe memma % u ja
ECUoNHKEX co rRade, lloToa fax AomET -51 0L OONMEATa Jamda X Hak IOTy-
pEx xabe, OTKaxo TpeT AT HeOHI % O COIpXMHATA HA wamaTta, BO
He@a oCTamalo 280153 noseke MIACKO OTKONKY kade. Mla ce Hajze BOJIY=

MEHOT Ha 4YamaTa.
Pememge, Ja To O3EaTAME cO X BOXYMeHOT Ha uamaTa. Ilo ceroe
THeBe, BO UANATA OCTAHYDANO MIGKO OZHOCHO Kafe Xaxo mTO clefypa:
- no I nmepe AMal %x Miexo ¥ éx Kape:
- no IT nmeme uxual %x- %(%x) = %-gx MIEKO H
9
%x - é{éx]q- %x = zEX Kabe;

- fo III nmeme mua: %-gx- é'(%gx) = -%‘3‘5: MXEKO T

- $( 50 = fhpx made.
Cnopex Toa: I '

%x’- 1%:: = 28,

ox kaxe mr0 KoGEpame JeRa x= 125 “5‘

4.(1,77). Axo moamEOMOT th2+ Bx+C ce agyJaEpa 3a TDE pade
INYHE BPeAECCTE HA X, Toram A=Bw=(C=0. Joxaxa!
KopEeTejikm ro 708, Xa ce XORaxe XeXxa 33 DPOR3BOAHA DeANHE

ﬁpﬁén:ﬁ""h',. b, ¢ (afbp of a), maxm pasemeTEOTO

2 {(x=h)(x=-C 2 (x=e){x=a 2 (x-a){x=b 2
& {'a-b;{a—c; +h Eb-c;Eb-a} *e {c-a}{'c,‘b; =, (1)

PeweEme. Hexa Xy, X5, X3 c& TDH Mefyce$mo Dpasamunm GpoesH,
Xy <Xp <Xz, TARBH nr;: '
' Ax;+Bx,+C = 0, |
AxS+Bxy+C = 0, (2)
§I§+ Bxs"‘c = 0- .
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Epo pemesme Ha cHoreMOT (£) e A=B=C=0, Ko moxkaxeme Jexa Toa
e eXuncrpeHoto pemesre Ha (2). 3a Taa mey, ZOBONHO e & MOKaxeMe

JeKka JeTepMEHIHTATZ Ha CHCTEMOT & pasiuyHa oX AyJXa. Huame:

2 ]
xl I‘i 1
2 2 = 2 2 2 2
Xo ¥y 1| = Xy Xp + XyX5 + KXy = XXz ~ xixs =-XyXp =
2 .
B % 1=l - xg) v mp(xg - my) # x5lx - xp) =

[}

x?(xg- 5)4;::2 (x3=x5) + (x5-x,) +x§fx1-x2) =

. (xf- xg)(xg— xs) + (_x‘; - xg)(z‘é - xi) =
= (xg2y) (xy3%p) (xpmxz) + (XpmXg) (Xgexg) (xpox,) =
= {xl-xe)(xg—xs){xii- Xp-Xp-Xg) = |
= (x; = %)%y - x5){xy - K5) < O,

Smaum, pemeHMeTo A=B=C=0 Ha cucrenmor (2) e egumeTBEMO, ;’*.e.

caM0 HEyNTHOT ROAWMHOM FO0 AMa YXKAXAHOTO CBOJCTRO.

Ia crapmEme:

2 (x=b)(x-e) .2 (x-~¢)(x-2 2 (x-a)(x=D; 2
p(x)=a {a—h}{a-c; + 0 ib-c;ib-—a; *e {c-—a“c-b; -X.
Horxmomor p(x) e ox BTop crenen X apuroe mmame pla) = p{b)=p(e)=
= 0. Bugejim ajfbph cha, cmopes mperxoguoro, mmaMe p{x) =0, T.e.
) . - I
Bax® paseHcrmoro (1), !
1.§II,7?!. JIa ce Xoraxe XeKa 53 XOH OmiQ nmeXs SpoeRE 4 H ¢
pasesRara x4 {(2a+1)x+ 2c+1 = 0 meya pANEOHAXHE KODeHH,
Pemenpe. 3amavara e ja pemmMe Ha RBA& HaTHHA.
1) Cexoj panmowaner Opc] Moxe Xa ce Hanmme RO OGJIHKOT §,
Kaje IT0 P & Qg Ce 3AEMHO IPOCTH Hesad GpoesE B g# O, Axo Xw § e

pemerEe Ha JaXeEATa DABEHKE, TOraH Ke ZEuame:

2 2 .
'EE + (2a+1}€+ 2c+l = Q4 % e =(2a+1l}p~ (2c+l)q.
q . .
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Ilpe q;‘.‘.l_, 0Ba paBeHCTBO HE e MOoXHO, %amlTo 04 JAeBaTa CTDAHA
nMaMe HeCcKDaTIEBa JPONKA, 3 HA JeCHATa CTpaHa men 6poj.

Axo g=1, Toram uMame p(p+2a+ 1)==(2¢c+ 1), XKoemro papeE-
¢TBO HE e MOXHO, 3amTo JeRarYa CTPAHA € uépan 6poj, a JecHaTa He=
oapex,

IT} 3a pazexaTa paBeBKa Ja M2 PAUMOBANHEN KOPEHH, Tpeda Hej-
‘3uEaTa XHCKDUMHHAHTA 12 CHEe TONE KBALDAT, T.e.

D= (25.4-1)2 = 4(2e+l) = dz. _
Re moxazmeMme I8xa 0Baa DABeHEA HEMA PeMeHue BO uﬁoxecmzomo H3 TQIH=
re OpoesH,

Axo d=2r, TOoram uMame a2+ a= 2c-n:2_ = E. mT0 HEe € MOXHO.

Axo d= 2r+1, roram mMaMe (a+x+ 1){a=x) = 2¢+1, Koemro mHe

& MOKHO, 3JAWT0 XERATA ctpaita. e napeH 6poj, &4 JecHaTa - HemapeH.

2.,(17,77)., Hexa Z, & Zp Ce KOMIICKCRH OpoenH, TaKBR WXO
3131 = 22'52 = 1, Raje mTo Z e KOEjyrupanmor 6poj Ha Z. JNa ce

ToKaxe nexa

Zy + Zp
1+z',z2
@ peaxerm 6poj.
Pemenre, Huawe:
2282222
z,+2, . (2 + 2, ) (14 3,2, ) B4 Bet 2,B1%, 4 Z325%4
1+2,2, (13 2,2,)(1+ 2,2,) 1+ 2,2,+ 2,2, + 2,5,2,%,
Z, + Ba 4+ By + By (2, +2,)+ (24 2, )
= = =
24 2%, + 2,2, 2+ (2,2, + 2,2, )
2x, + 2x,- : COXy X
1 1
= = € R,
24+ 2(x132+1231) R x1y2_+.x2y1

E&ze mro By = Xy + 1¥, s Bp =Xy + 1.
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3.(1T,77). Jagen e npapoaroXeR TpRArolumk ABC ¢o mpam aron
re) TemeTo C, COo MOMON Ha OCTPHTE arad o H J L34 Ce E3DasH aro-
x0T Mefy BECWHATA W TEEENHATA AMHAja MOBJEUEHE OX TEMeTO Ha ODa -
BEOT aro’s,

AKO TPHATONHAKAT HE € pPaMHOKApaK, Jj2 Ce JOKaKe JeKa cHMeT-
‘'pafaTa Ha NPABEOT AroJd € CHMEeTpala E HA arolor Mery BMcEEaTa o

TeXHMHEATA XHHAjA NOBIEYeAH oJ TEMETO Ea OPABHOT arof.

MeTo C HA [PaBHOT arol TeXNNHATA nrxapja CM = pmcmmara CH. la nper-
mocTasume zexa AC > B0. Toram Tourara M Jexs wefy rouxure A ¥ H,
Buzejinr M, xaxo cpeiWH2 H2 XMNOTEeHy3ara, € LHEeHTAp Ha onmIaHara '
KpyXHAnA, cnexjna Zexa TpHRaroamunure MAC m MBC ce pamEokpakm, Of
roa no6mpame zexa ¥ ACM= o, a Ouzejkm ® JBCH = o, vmawme JMCH =

= 90°-20 = (90%° =) = a= B=o

C

By «
H M A

dprels?? '  Hpr.2.77

La mpermnocTaBEMé NeKA OPABOarONHEOT IPHATrONHAK ABC He e pan~
moxpax (mpr.2.77). Hexa CM, CH % CS ce Texmmmara XEBEja, BPHCHHATa
' E cHMeTpajiarTa NOBIEYEBE off TeMerc ¢ ¥a IpaBHOT Ardd. Toram S nexn
uefy H m M, e mMajf® ro npeZPEX mpeTXoXHoTo ® faxToT Xexa JACS =

- I BOS, zofupawe Jexa

IMCS = YACS = a = {BCS - a = JHCS.
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4.(I1,77). Lamex e aroxor AOB m BO HeropaTa BHATDPERHOCT TOU-

ka P. Ia ce KOHcTpDyHpPa TpHarojaeux PST, co HajMal MoxeH OepHMerap,
vaka urTo S E€0A, T EOB,

Pemenre. la npermocTaBuMe LeKa 3ajavara € pemeHa, T.e. PST
e Gapananor Tpraroimmx (upr.3.77). Hexa P,= oa(B)s Po= opp(B);

TOTAam

FS + 5F + TP = P[5 + 3T + TF,,.

-0 N

|
1.
i
1

R
UpT.3.77 - ' Op7,4.77

3Ha4H, _rpnaromnxom PST na mM2 HajMax nepmuMeTtap, noTpelHO € MCKp=

meFaTa aasxja P,STP, Xa mMa Hajualra ZOIEWR2, & TO2 € Taka ako

TOYKETE Pl' S, Tm=m P2 ce KONHHeADHE,

Crejcreemo S = OANP,P,, T = O0BNP,P, (opT.4.77).

1
1,(I71,77). Ia ce pemn CHCTEMOT DABEHKH:
4 4
z = J_x + ¥,
]':z = 38/3,
4 2f5

¥y =X -

PemeHre, Ox mppaTa PRBEHKA HA CHCTEMOT BaKIydyBaMe Jexa x20

% y>0, a nopagu o2 ¥ z >0, [IpE z # 0, Bropara paBeHKa XaBa X=

= yaﬂ’z, na samenysajkm Bo Tperare, xo0HBame:
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4o = (y8/55)2/3 pe. oy a 16795
oo 2eAHO2O DPaBEHCTBO € HCHONHeTO 2A%
19 ye1 u npomasoxer z (>0);
29 z = ‘é—g‘ ¥ mpouasoner ¥y (30).

Ao y=1, Toram, cnoper TPETETA DABEHKA, WMaMme x2/5

= 1’ TaB s
x= 1, ma, nopax¥® IppaTra paBeHKA, HofmBame Z =2, 3HaUM, €JHO Peme-
EXe Ha lafeHuoT cHcTeM e Tpojkara (1,1,8).
Axg gz = %—:- y Toram (nopazm z> Q) z = %, na o Bropara (ogmoc—
HC O} TpeTara) papeRKa JobmBamé X= yz. Jamepmynajku Bo nmpeara, ja KO-
GuBaMe paBeHKaTa
4r— 4 -
72 +* 'J—T— ‘%s
4
Kxoja,co cMeHara Wy = 8, ce rpaHchopuvHMpa BO KBajpaTRara DaBeHKa
5s% + 38 = 4 = 0,

-3 + {57

Pemeunnja Ha 0Baa paBeHRa (€ B = s O KOH, OODAIX 8§ =-

1,2
= %{?}0, BAEH ©aMo 5-—% +%J%§ . Taka, y-s4, T.E,

y = (-3+ %@)4. xayPa(-g+ %@)9.
3Eavy, XPpyro pelNeHme HA IRJEEHOT CHCTEM € rpojxaré
' 8
(xy02) = (-5 + 300, -4+ 4/ )% B .

2.(I11,77): Ja ce moxaXe ReKa: axo CTDAHKTE a, b, ¢ Ea efeH
TPREATOIHHEE I'0 J8K0BONyB2aT JCROBOT a+ ¢ = 2h, TOram HeroBETE AriE

asBsy TO 3aXoEOAYRaaT yoXomoT ctgd + ctg% = 2 ctgg-.

Pemerne, YenmoroT a+ ¢ = 2D moOEeme Ja ro Hamameme Kako -
b=a=sc=b,

74 EMAJXE IR OpeiSHY PABEHCTBATA

a b ]

- =
sing sin g sin v

(cmuycnara Teopema), Ao6upame!
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singa_a o-SinYy o _ 3111183

sing sing ging ™"

TaBe

sing —sina = siny — sing.

TpuMeRyBajk® TH dopMyxuTe 3a 'rpa.neq:ol)ua.l:mja. Ha PA3’AEKA OJ CHEYCH Bo
nNpoHsBOXK, a moToa, MMajiw mMpexBuR AeEa. a+ S+ Y = 7 B KopHcTejRm

ja azRomonaTe TeopeMa 35 cEHYC OX pasi@xa Ha Ipa aria, xobmBame:

28in Q_;_n_ cos *8—42'—‘1—

. sin(g-%)cos 2

(singcos% —_.sc:i.n%l ccsg)ain%: = (sin% cos‘g —aing oosg-')ﬂin% .

a B

Y
5 sing sing , goGmsaue:

2ein 3"—5-5 cos J:é‘_ﬁ s

"

T~
sin(%’-— g) cos 152,

Heaejkm co sin
)
ctg—g_ - u:‘.'l;g-ﬁ2 = .ctg‘g --.r.:tg:t2 s

ctgg + ctgd = Ectgg .

3.(ITT,77): RaxeEs e TPABEAHA I ~cTDARA NRpPaMEZa. K& co Zoxaxe
JeKs 3a6EpOT Ha pacTojaEmjara on Koja Omao rToura N Ra ocHoBaTa 0F Taz

NEpaANEXE X0 SHIOBATE Ha N¥paMENaATa @ ROHCTAHYOH,.

Pemenne., Cppsysajim ja_ rourara M c0 oHTre TeMNEA Ha NEPAMHEATA,
Ao6®BaMe T TPHCTPARH NMpaMufia, SeMajim ru Goumamre sﬁioan Ha RaXeHa-
T4 DEpawEia 34 OCHOBR Ha JoOWeHETe UEDAMEIN, XOGHBaMe .,uexa pacTo ja=
ERjara of M 3o SouniTe BMIOBE HA JaxeHara mﬁpauua c€ BHCHHE H& o=
Guennre,(03mavysajis rE oo 4448g950eayd;, THE BECHRH, cO P - IIONTHHE-
re #Ha OGUEROT SEX B co0 V ~ BOEyMeHOT Ha .qa.xenawa DEpeMERE, RoOuBaMe

V= §(d1+ de + onw + d-n)'

ox xaj;a ETO dll-da-l- ses +d, = -3!! = KOHCT.
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- 4.(III,77). JajgeHH ce X KPOIKZ
8 & %

cl’ 359-0-03;9

OpE DITO AMEHHTEJHTE € INO3UTHBHH GPOEBH. Ia ce ZoRaxe pgexa EpOomKara

a1 + 32 + see + aE

01 + c;_+ “ee f cx

He € noMala OZ HajMaXaTa H He e moroleMa of HajrojeMara 0X ZajncHETe

IpOnK®.

o OaleRHTe IPOHKH- Toram

m < <M

LLP

8a j=1,2,...,K, T.8, NOpPazm c‘_j >0, mcjga LMc 'j' 0r roa jaoGmBame

mley+ o+ cae¥ ) Cay +ap+ ...+aRgM(cl+ Co+ ennt Cgly
T2

a +-EE+ .o-i-ER

l+ 024-..-4-GR

£ M.

1.!1?,'?'?2.. a) Ma ce Hajnar 36EpoBUTE:

2 .
Sn = asinx+ a2a“8in2x+ ...+ ansinnx,

T, = acoSX + a%C08 2T 4 00 + 87008 nXa

6) fia ce majaar limS ¥ 1imT axo [a <1

n=% oo n-bm
Pemgume. &) BazavaTa fe ja pemmMe Ea XPa HaUMEA,
I) Axo OpEOTC PABEHCTBO IO NOMHOEMME CO CO8 X, @ BTOPOTO €O
sinx .u» ru cofepeme ZofmeHETEe pPaBeHCTBa, ;oﬁﬁaa.ua

1 n+l
§ cosx + T, sinx = a(Sn asinx+ &

sin{n+1)x),
OZHOCHO ~

{acosx - 1)Sn + asinx Tn = an*lain(ml)x— asinx. (1)

Axo, mak, \pSOTO DABEHCTRO PO IOMHOXWME €0 sinx , @ BTOPOTO
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ce ¢DSX, a NOT0a r'H BE3BAZMME ZOGHEHRTE pDAReHCTBa ZolLHBaMe

N 1 n+l
T cosx ~ S sinx = 3 { _Tn— acosx+ & cos(n+ll)x),

OJHOCHO
-asinx S, + {acos x—l')TI1 = a.n*lcos(ml)x- acosx. (2)

0z pasenxmre (1) u (2), pemasajim rm Raxo cuereM pasemxs mo
S, ® T,, ZoGusame

S w a™Cginnx ~ an+lsin.(n+1):'c+ asinx (3)
L

o aﬁ— 2acosx+ 1

T . amzcosnx - an+1coa(m1)x+ acos X -32

(4)
n a® - 2acosx + 1
I1) Awo cTaBiMe z = coax+ 1sinx, roram umaMe:
. 22 nn
Tn+isn = A2+ 8 2 3 s.0+8 2 =

- az(az"—1) _ -ag{az '= 1){az—1) -

az—1 a”—a(z+F)+1

S _—
- (a.nzn-lg[e.Q—azl B g2, 0 nel ol

a’zP—a(z+ T+ 1 - a°—alz+2)+ 1

_ an-rE[ cosnx+3isinng] — B+:"[ cos(nt1)xrisin(nil)x]+ a[cosx+1sinx]-a2.

= 124
a"—2acosx +1

OXK Kajlle MTO IE KoOHKBaue H3paszmrTe (3) m (4),

6) Fuaume:
lim S_ = asinx )
n-+ca a —2acos x+ 1

. 2
1im T. = 23303 X—8a .
n=oa a .~ 2acosx +1

2.!1\'.7’?!. Ja ece Eajae paEeARaTa Ha TEOME@TDRCKOTO MRETO Ha

NOXEOXjaTa Of HOPMEJATEe COYMTEHH OF KOODIMHATHMOT IOYETOK Bp3 mpa-

BHT®, l_&IOEI_!O £0 ROODAMHEATEHTE® OCKH rpanat 'mpnaroxm CC KOHCTRHTHa

OHONTHEXA,

10
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PemeHue. PapeHrKaTa Ha NPOM3ROJIHA OpaBad, KOja €0 KOODAUHATHUTE

OCKM Ppal¥ TPHATOIHMK CO XONCTAHTHA NJNORTREA P, Ke ja Ham®meme .BO

obxuroT _ . s
F+f-1,
b_ ., 2P ' :
y= = ;x =z -E- » (1)
Kaje mTo -
ab = fgP, (2)

PaBeRKaTa Ha OPABaTa uro MUEyBa HEB KOODAHATHHOT HOYETOR H €
HOpManna Ha mpasara (1) e
vepe @
Co emummpanuja Ha a m b ox (1), (2) = (3) zoSmeaume
(x%+3%)% = topxy,
IT0 DPEeTCTABYBA PaBeHXA ﬂé. GSPBHO!D reoMeTDHCED M2CTO.

S.QIV,??!. JaleHE ce papafonuye y-xz—Zx, v= &-%xz.

a) Ha xoe pacTojarme o) X-0CKaTa. rpefa Aa ce NOBJEeYE IpaBe P,
napameyHa cO Taa 0OCKa, 33 JafeHHTEe mapatodw Ha NpaBara p Ja oTcedy=
paarT TeTHBH cO eIZHaxXBY JOJEBEHH? _

6) Janure Ha ZafeHaTe HapaboaH rpagar sarnoyéaa KOHTYpa. Jlla
ce OXDeAE TeTHPATA HQ 0Baa KOHTYDPA, KOjamTo EM3 MAKCHMANEZ NOIXWHA

¥ e mapaxelHa ¢O y-0CKaTa.

Pemenue, a) PapeHraTa Ha OpaBa OupalellHa co X-ocKara ke Ouie

¥y =K. Opaa npapa ja ceuve mapabonara :;r=x2- 2 BO TOUKHTE:

a(1-J1+x,x), - B(1+ J1+R,x),

a mapabojara y= 2x-%12 BO:

c(2- J4-2r,x), - D(2+ 4= Ek;,rr.).

ox AB = CD Io6uBame K= 1, ma, SHAWI, Gapasara npaBa e mpasaTa

y-ln

11
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6) MapaGosmTe ce cewaT BO rouxnze 0(0,0) = E(%,%— }. Opasara
xi=a, ogag% , i cede HAapafon#ETe caMo B8O IC efFd TOYKd M Toa, Oa-—

padorata y= x? - 2x B0 M(a.a.z-za). a napaoxara y=2X = %xz BO
N{a, 2a.-é a®). Npazoa,

d= N = | 2a-%a2-a.2+ 2a | = |4a—gagl.

3a ogag% AMAME d94a._-%a.2, na 4" = 4-3a, o5 Kage mTo a=-§ .

CrercrTeeH0, GapagaTa TETHMBEa € Ha IpaBarTa x=§ s Te€y
4
w(u(%,-3), (F,31.

4,!1’?,77!. Iagen € KOHBEKCEH n =-arolsig Alﬂ.g...An, Taka ETO
KoE GHEN0 TPH HeroBH LEjarcHAIN He MARYBaaT HAB HCTa TOYKA. HHz exmo
TeMe UOBXeWEHE ce cuTe n=-3 Zujarosamm. Hera x e Gpojor Ha AeNOBRATE
("zuejyrkTHETE OrceuxE") NTO HA THEe JXJATOHANE T'R OTcedyBaar OCTaHa-
reTe xEjaromaszm ¥ mexka r{n) e Opojor ma neroswre ("IMcjyEKTHETE Ec-
DOXEETH MHOTYArOXHHTE") Ha KOH ,qnjar.oumre Ha MHOTYarolABEKOT j& pas-

GEBaa® HerosaTa BRATpemHoctT. Jla e JoKaXe EeKa
f{n) =f(n=-1)+x+1,
Pemelnd. IIpBe, co ZRpexTRO uUpelpojymase, JofmpaMe:

n 3 4 .5 6
x | - 2 6 13
f(n}){ 1 4 11 25

Oz oBa ce raeza Jera:

- aKo ROMEHEeME OJ TPHArOIHWE Ha UeTHDPHAro/Nu=K, Spojor £ (3}
ce arolexysa 234 3, T.e, [(4)=f(3)+3=wf(3)+2+1,

= KO UOMMHSME OX VeTHPEATONHER 5a OETaroIREX, TOTal £(8) =
= f(4)+ 6+ 1,

Ia sememe, cera, eXeE KOHBERCEH N -aroXmEEx AyAg...A; 33 xoj

12
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XOE GHJIO TPH 0J HErOBRTE ZRJAToHalH He MHHyBaat HMZ HCTE& TOoUEA. la-
jaromaxrara AlAn—l To pazbfupa 0BO] N =agrolHMK Ha (n~1)=-arolHAKST

Ahpeaah

172
jaroHal®Te mTo MHHypazT HH3 TeMeTO An' Iujaronanara AnAz ce pastu-

i H TpEarolHHKOT AlAn-lAn . Jla rz paarxerase, cera, Lu-
®a of REjaromazure NTO He MFHYB2aT HM3 A, BO n-2 OTCEeUYKH H, IPHTO&,
gpojor Tf(n-1) ce sromemysa 3a n-1l. AK0 IHjarcRazara AnAx' K= 3,4,
enayni=2, 0 Pa3fHP2 CO QCTAHATHTE NUjaroHAXE Ha X OTQeYRE, TOram
6pojor f(n-1) ce arolemysa 3a x, -

CrencteeHo, HMaMe

fln) = flon=-1)+x+ 1.

13



